

商丘医专 召开2022年工作会议

本报讯(记者 许业合 通讯员 陈宇)近日,商丘医学高等专科学校召开了新学期工作会议。

会议回顾了2021年学校工作,分析了当前面临的形势与挑战,对2022年工作思路和重点任务进行部署。

会议要求,要以开展“能力建设年”活动为抓手,强化

政治担当,切实把政治判断力、政治领悟力、政治执行力体现到贯彻落实党的路线方针政策的实际行动上,结合实际,积极开展“启航新征程、砥砺谋新篇”活动,确保中央和省、市委、学校党委重大决策部署条条落实、件件落地、事事见效。要提升专业素养,开展大学习、大练兵、大提升,进一步提升专业能力、改革

创新能力、统筹发展和安全能力、群众工作能力。要改进工作方式方法,注重研究规律,把握规律,做到得法、得当、得力。要进一步提升治理体系和治理能力现代化水平,完善各项管理、考核制度。要锤炼务实作风,强化答卷意识、结果导向。构建正向传导机制,树立起以实绩论英雄、以实绩论成败的用人导向。



为进一步加强教学与管理,提升中招考试成绩,近日,睢阳区坞墙镇中心学校召开了春季九年级教师座谈会。本报融媒体记者 许业合 摄



3月4日,民权县外国语学校召开上期末考试表彰会,董佳琪、王子佑等80名同学受到表彰。通讯员 赵艳春 摄

商丘市第三幼儿园 开展疫情防控应急演练

本报讯(记者 许业合 通讯员 赵静)近日,为进一步规范、强化新冠肺炎疫情防控工作,保障教师和幼儿的身体健康与生命安全,商丘市第三幼儿园开展了疫情防控应急演练。

该园经过精细策划,以“模拟情景、实战演习”的方式,制订实战演练方案,组织教职工进行演练。教职工入园时,应正确佩戴口罩,在大门前按一米间隔排队,依次完成扫码查验、体温检测,各项检查正常后方可入园。幼儿和家长入园时戴好口罩,在指定通道按一米以上间隔排队。对幼儿进行测温、引导幼儿使用免洗消毒液进行手部消毒,走过消毒垫进行脚部消毒,由保

健员完成第一遍晨检。

当发现体温异常的幼儿时,由测温教师向值班领导汇报,安排专人将幼儿和家长带至园外临时隔离区,再次对幼儿体温进行复测,并询问身体健康状况,通知消毒人员将幼儿经过的通道封闭并消毒。如果复测体温仍然异常,向家长了解孩子及家庭成员近14天内行动轨迹,由家长签字确认后,带幼儿去正规医院发热门诊就诊,要求及时将诊断结果告知幼儿园。

通过实操演练,全员教职工掌握了应急事件的报告和处置流程,提高了应急处理能力,使疫情防控工作科学化、标准化、规范化、程序化。

示范区和风小学 召开“我向党旗敬个礼”主题班会

本报讯(记者 许业合 通讯员 黄丽娜)为引导学生听党话、感党恩、跟党走,厚植爱国爱党社会主义情怀,近日,示范区和风小学开展了“我向党旗敬个礼”主题班会活动。

班会上,班主任讲解了党旗的相关知识和党旗的诞生历程,呼吁学生们要热爱中国共产党,

热爱祖国、热爱社会主义,从小树立远大理想,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

全体少先队员面向党旗行队礼,许下“为共产主义事业而奋斗”的庄严承诺,表达了“听党话、知党恩、跟党走”的坚定决心,畅想了“童心向党,健康成长”的美好愿景。

学雷锋树新风 共建美丽校园

夏邑县第六中学 学雷锋活动形式多样

本报讯(记者 张壮伟 通讯员 崔建勇)传承红色基因,弘扬雷锋精神。近日,夏邑县第六中学开展了形式多样的学雷锋活动,帮助学生树立正确的人生观、价值观,弘扬传统文化,助力形成良好的校园文化氛围。

3月4日起,该校启动了“学雷锋,我行动”学习月活动,

拉开学习雷锋精神的序幕。通过召开“学雷锋”主题班会,深入了解雷锋事迹,讲解活动的重要意义,做好思想动员工作;举办“学雷锋”演讲比赛,挖掘雷锋精神的思想内涵与现实意义;开展心理辅导志愿活动,化解学生心理危机,形成积极向上、乐观自信的心理导向。将雷锋精神在学习雷锋月扎实推进,使之融入每一名同学的日常点滴。

系列活动向同学们浇灌了雷锋思想,发扬了雷锋精神,提升了同学们的思想道德水平,弘扬了中国传统文化,促进孩子们在点滴中思考、领悟、实践、融合雷锋精神的深刻内涵,营造和谐奋进的校园文化氛围。

夏邑县一中党支部 “学雷锋 见行动”,举行主题党日活动

本报讯(记者 张壮伟 通讯员 程利远)按照夏邑县教育局机关党委关于开展“学雷锋见行动”主题党日活动的通知部署,3月4日,夏邑县一中党支部全体党员开展了以

“学雷锋 见行动”为主题的党日活动。

学习雷锋树新风,我是党员我先行,3月4日上午,该校全体党员来到学校大门两侧开展清理马路两旁垃圾、我给小

树浇浇水、把违停共享单车停放在停车点等志愿服务活动,在春暖花开之时,以“学雷锋、当先锋、亮身份、显担当”为口号,践行党员初心使命,传承时代雷锋精神。

夏邑县第四中学 以实际行动传承新时代雷锋精神

本报讯(记者 张壮伟)“善于助人又无私奉献的这些精神值得我们学习,所以我们要加强团结,热爱学习,争做对社会对国家有用的新时代好少年。”3月4日,夏邑县第四中学七年级学生张可欣在学习雷锋主题班会上说。

夏邑县第四中学积极开展

“学习雷锋精神”主题活动,引导青少年向上向善,争做品德好、学习好、身体好的“三好”学生,以实际行动践行和传承新时代雷锋精神。

在课堂上,老师和学生们齐唱《学习雷锋好榜样》。同学们还讲述和雷锋有关的小故事、诵读雷锋日记,学习雷锋忠

于职守、刻苦钻研、乐于助人、无私奉献的大爱精神,争做新时代的“活雷锋”。

活动当天,学生们还向老师送感恩贺卡,开展清洁校园周边环境卫生活动,让雷锋精神融入到日常学习、生活,使雷锋故事扎根心灵,雷锋精神传承不息。

睢阳区郭村镇中心学校 开展集体备课教研活动

本报讯(记者 许业合 通讯员 陈钦界)近日,睢阳区郭村镇中心学校举行了语文集体备课教研活动,旨在提高教师课堂教学水平,促进有效、高效课堂教学,不断提升教学质量。

活动中,主备人张晓莉就七年级语文《孙权劝学》、刘静利就八年级语文《小石潭记》,分别从课标、教材分析、教学目标、教学重难点、教学流程等方面教学设计,通过多媒体边讲边演示。

张晓莉采取讲故事导入课题,帮助学生熟悉课文情节,为理解故事内容作了很好的铺垫,加深了学生对课堂内容的理

解。刘静利以让学生“充分地读—自由地说—勇敢地问—大胆地写”为思路,以“发现石潭—潭中景物—小潭的源流—潭中的气氛”为线索,联系作者的身世遭遇,大谈乐和忧的心态变化,引导学生从“动与静”“音形色”“景与情”等角度解读课文,津津乐道作者高超的写景艺术,掌握了情景交融的写作方法,做到学以致用。

活动结束后,从备教师围绕主备教师的说课分组进行交流研讨,提出了切合实际的教学建议,为提高今后的课堂效率提供了很好的借鉴价值。

夏邑县北岭中心学校 深入开展教研活动

本报讯(记者 张壮伟)和风吹得桃李芬,细雨滋润青苗壮。为进一步深化课程改革,加强优化管理,提升育人实效,近日,应夏邑县北岭镇中心学校邀请,夏邑县教研室主任邓玉洁一行4人莅临北岭初中,对学校的课堂教学,以及教学教研常规工作进行全面视导。

本次授课活动,共有语文、数学、英语、物理等科目的12名中青年骨干教师承担,全校四科组教师均参与听评课活动。通过全覆盖式的听评课及深入交流研讨,邓玉洁一行对该校的教育教学工作,进行了全方位的视导和督导。每节课讲完后,各位教研员立即和本学科教师开展评课教研,就课堂教学进行精准分析和研讨交流。教研员深刻剖析了教学中出现的问题,在课堂

容量与节奏、教学思路和方法等方面,进行了理论引领和精准点拨。

活动结束后,邓玉洁又专门召集学校教研班子和学科代表开展了专题讨论,就学校下一步如何开展校本教研、引领教师专业成长、促进广大教师扎实推进教育教学等多方面给予了专业的指导。

此次教学视导专业性强,目标明确,与教师进行面对面的交流,对课堂教学情况进行扎实反馈,不仅对授课教师呈现的优点、亮点给予充分的肯定,也指出了在课堂上的不足与缺失。

“我们将以本次视导为契机,继续真抓实干、踏实有效地开展教育教学工作,进一步切实提高办学质量。”北岭镇中心学校校长陈凤涛说。